Nevezzilk a H = ABC haromszog A ardnyt (A > 0) beirt haromszogének azt a H' = A'B'C’ haromszoget,
amelynek az A’, B’, ' cstcsa rendre a BC, CA, AB szakaszon van és teljesiil ra az alabbi (1) feltétel. Legyen a
Hy = AgBoCy haromszog keriilete egységnyi, és H|) legyen a Ho-nak A aranyd beirt haromszoge. Ezekb6l kiindulva
allitsuk el6 a H,,, H'n haromszogek sorozatat ugy, hogy Hy,11 a H,-nek 1/ aranyu, H, , , pedig a Hy,41-nek A ardnya
beirt haromszoge legyen (n =0, 1, 2, ...).
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a) Szamitsuk ki a H,, haromszogek keriiletének az osszegét (n =0, 1,2, ...).
b) Bizonyitsuk be, hogy a H,, és H, haromszogek keriiletosszegének aranya egyenls a Hy és H(, haromszogek
keriiletének aranyéval.



